

**Презентація з української мови
студента 2-ого курсу
факультету КТМ
групи 2-ТО
Мухіна Олександра
“Галопом по Кубі”**



Харків-2016

Куба – держава, що розташована на найбільшому однійменному розташована на найбільшому однійменному острові Куба та прилеглих островах в Карибському морі.



Куба лежить на півдні від американського півострова Флорида, на заході від Гаїті і на сході від Мексики.



Він є головою уряду Кубинського Союзу, є Верховним головнокомандувачем збройних сил, скликає засідання Державної ради і Ради міністрів, а також керує ними, видає закони, інші ухвали і нормативні акти, схвалені Державною радою. Фідель Кастро — голова Державної ради з 1976 р., він безперервно очолює кубинський уряд з 1959 р.



Куба — соціалістична держава. Її економіка майже повністю націоналізована і уряд запровадив і підтримує планову економіку. Куба посідає третє місце у світі з виробництва цукру. Продаж цукру забезпечує до 50% кубинського експорту.

Куба славиться на весь світ своїми цигарками та кавою. Славнозвісні цигарки на Кубі роблять із табачного дерева, для його вирощення в Кубі багату площу займають Табачні плантації.



Кубинська медицина вважається однією з кращих в світі. Відносно невисока вартість лікування привертає сюди численних іноземних пацієнтів з важкими або рідкісними захворюваннями. Куба має репутацію не тільки туристичного краю, а й медичного лазарету з широкою базою спеціалізованих госпіталів і величезним штатом медичного персоналу.



Куба регулярно постачає своїх медиків по лізингу в країни третього світу Африки та Латинської Америки. Для громадян Куби будь-яке медичне обслуговування надається безкоштовно



Найулюбленіший вид спорту Куби - бейсбол. Кубинські бейсболісти високо цінуються в спортивному світі.

Кубинська школа балету - одна з найбільш шанованих в світі. У народі кажуть, «Руський балет вражає майстерністю, французький - емоційний і багатий духовно, а кубинський втілює в собі і те й інше»



Куба має велику кількість пляжів, цікавою колоніальною архітектурою, сприятливим кліматом і багатою культурною історією, ніж та манить до себе чималу кількість туристів з усього світу. Щорічно тур по визначних пам'ятках Куби беруть більше 2 млн. Чоловік.



Масово кубинці відвідують пляжі виключно влітку, незважаючи на тропічний клімат і незмінну температуру повітря.



Червоний колір символізує кривавий період, який необхідно було пройти заради досягнення незалежності. Зірка є абсолютну свободу населення.

З сині смуги прапора Куби представляють підрозділи острова, білі смуги символізують свободу. Рівносторонній трикутник виступає за свободу, рівність і братерство народу Куби.



Економічна блокада Куби призвела до того, що після революції в 1959 році, яка змінила політичний режим в країні, автомобільна техніка практично не ввозилася.



Всі представлені автомобілі, як правило, випускалися до 1959 року. Це саме ті збережені екземпляри, що залишили на острові американці.

З моменту революції до розвалу СРСР на Кубу ввозилися автомобілі радянського виробництва, як і багато іншого необхідне країні



Куба - це країна, яка подарувала світові найбільшу кількість танцювальних жанрів, які стали згодом міжнародними танцями, такі як: дансон, мамбо, румба, ча-ча-ча, касіно і інші.

Танці, будучи для кубинців їх сутністю і оригінальним народним способом самовираження, мають зараз статус світової культурної спадщини.



Кубинці - дуже товариський народ. Для місцевого цілком нормально завести з незнайомцем на вулиці ні до чого не зобов'язуючу розмову, просто тому що настрої у нього добрий або, навпаки, поганий.



Кубинці – заядлі собачники, практично в кожному будинку є один, а то й кілька песиків. Писком моди вважається володіння породистої собакою, перевага віддається, з нез'ясованих причин, самим волохатим породам типу Лайки і Чау-Чау, так само численні маленькі чихуа-хуа.

Дякую за увагу!

